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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το 4ο Αθλητικό Τουρνουά Δημοτικών 

Σχολείων Λυκόβρυσης - Πεύκης 

 

Το 4ο Αθλητικό Τουρνουά Δημοτικών Σχολείων Λυκόβρυσης – Πεύκης, η καθιερωμένη δράση 

της Ένωσης Γονέων Πεύκης – Λυκόβρυσης  σε συνεργασία με τους Συλλόγους Γονέων & 

Κηδεμόνων Δημοτικών Σχολείων Λυκόβρυσης – Πεύκης, υπό την αιγίδα του Δήμου 

Λυκόβρυσης - Πεύκης,  ολοκληρώθηκε με επιτυχία για άλλη μία χρονιά. Οι αγώνες 

ποδοσφαίρου και κλασσικού αθλητισμού έλαβαν χώρα τα δύο προηγούμενα Σαββατοκύριακα, 

στο Δημοτικό Στάδιο Πεύκης και στο Διαδημοτικό Στάδιο Λυκόβρυσης – Μεταμόρφωσης.  

Το Αθλητικό Τουρνουά ξεκίνησε την Κυριακή 10 Μαΐου στις 09:00 στο Δημοτικό Γήπεδο 

Πεύκης, με αγώνες ποδοσφαίρου ομάδων με μαθητές/τριες από την Γ’ και Δ’ τάξη, με τον μικρό 

και μεγάλο τελικό να διεξάγονται στις 12:45μμ. Το απόγευμα πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες 

κλασσικού αθλητισμού στις 5μμ, με αγωνίσματα 70μ ταχύτητας, σκυταλοδρομίας , 350μ τρέξιμο 

και ρίψεις.  

Το Σάββατο 16 Μαΐου, είχαμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τη δεύτερη φάση των αγώνων 

ποδοσφαίρου στο Διαδημοτικό Γήπεδο Μεταμόρφωσης – Λυκόβρυσης από τις 5μμ έως και τις 

8:30μμ που ξεκίνησαν ο μικρός και ο μεγάλος τελικός για τις ομάδες μαθητών/τριων Ε’ και ΣΤ’ 

τάξης. Παρά τη βροχόπτωση οι συμμετέχοντες υπέδειξαν έντονο ζήλο και πάθος, με αποτέλεσμα 

οι αγώνες να ολοκληρωθούν κανονικά. 

Το 4ο Αθλητικό Τουρνουά ολοκληρώθηκε με την 3η φάση των αγώνων ποδοσφαίρου 

μαθητών/τριών των Α’ και Β’ τάξεων, την  Κυριακή 17 Μαΐου στο Δημοτικό Γήπεδο Πεύκης.   

Κάθε αγωνιστική ημέρα ολοκληρωνόταν με τις απονομές των μεταλλίων σε όλα τα παιδιά και 

των κυπέλλων στους νικητές .  

Τρεις ημέρες γεμάτες αθλητισμό, συνεργασία, ευγενής άμιλλα, νέες φιλίες και πολλά χαμόγελα! 

Μία δράση με απώτερο σκοπό οι νεαροί αθλητές να απολαύσουν παιχνίδι χωρίς φανατισμούς, 
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να νιώσουν τη χαρά της άθλησης και να απολαύσουν τα παιχνίδια,  να γνωρίσουν άλλα παιδιά 

από όλα τα δημοτικά σχολεία της περιοχής και να αποκτήσουν νέες φιλίες. Γιατί όλοι μαζί 

μπορούμε καλύτερα! 

 

Σημαντικοί αρωγοί στην προσπάθεια μας αυτή και τους ευχαριστούμε πολύ:  

Όλους τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των Δημοτικών Σχολείων Λυκόβρυσης – Πεύκης 

για την πολύτιμη βοήθεια στη διοργάνωση, καθώς με την υπέροχη συνεργασία τους για άλλη 

μία χρονιά,  καταφέραμε όλα να κυλήσουν ομαλά και να απολαύσουν μικροί και μεγάλοι τους 

αγώνες.  

Το Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης που και φέτος υποστήριξε έμπρακτα τον θεσμό αυτό, 

προσφέροντας τα μπουκάλια νερό στους αθλητές, τα μετάλλια και τα κύπελλα στους 

συμμετέχοντες, τις εμφανίσεις των αθλητών, την παραχώρηση των δημοτικών γηπέδων για τη 

διεξαγωγή των αγώνων και τη διάθεση νοσηλεύτριας για την πρώτη ημέρα των αγώνων. 

Τους μαθητές γυμνασίων που διαιτήτευσαν εθελοντικά τους αγώνες ποδοσφαίρου, την κυρία 

Μαρία Αλεξανδροπούλου και τους κυρίους  Βαγγέλη Μπακή και Δημήτρη Ράπτη, που βοήθησαν 

τα μέγιστα στην ομαλή διεξαγωγή των αγώνων στίβου.  

Επιπροσθέτως, ιδιαίτερη μνεία θα θέλαμε να κάνουμε στους εθελοντές ιατρούς και νοσηλευτές, 

που η παρουσία τους κατέστησε τους αγώνες ασφαλείς για τους συμμετέχοντες.  

Συγκεκριμένα:  

Τη νοσηλεύτρια κα Ματσούνη Μαρία του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας & 

Εθελοντισμού του Δήμου Λυκόβρυσης - Πεύκης 

Την ιατρό  κα  Μαρία Χαρικιοπούλου 

Τον νοσηλευτή κ. Τσιώμος Ιωάννη 

Την ιατρό κα Ρήγα Μαρία  

Τον ιατρό  κ. Γιαπιτζάκη Χριστόφορο  

 

Τέλος ευχαριστούμε όλους τους εθελοντές, τους μικρούς αθλητές που μας χάρισαν τόσα 

χαμόγελα και όλους τους γονείς που συμμετείχαν.  

 

 

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων Πεύκης - Λυκόβρυσης 



 

Το 4ο Αθλητικό Τουρνουά Δημοτικών Σχολείων που συντονίζει η Ένωση Γονέων Πεύκης – Λυκόβρυσης 

είναι αφιερωμένο υπέρ της ειρήνης και της συνεργασίας των ανθρώπων. 

 

 


